

今世缘酒业足球队代表向马荣波(中)送上锦旗. 记者 牛志明 摄

## 泰安八人制足球秋季联赛继续进行

## 两场"3比2"精彩纷呈

本报记者 牛志明 文/图





宇晨钢铁足球队球员在比赛中护球。



支点广告怡和泰山足球队球员 在比赛中突破。

勤凌建材首轮比赛1比2情败聚优品车行足球队。在本场与宇晨钢铁的比赛中,球队阵容更为齐整。宇晨钢铁的大部分球员都是1998年之后出生的,是本次秋季联赛球员平均年龄最小的一支球队,他们的冲击力很强。相比而言,勤凌建材球员的经验更丰富。

比赛开始后,两队互有攻守。第8分钟,勤凌建材球员左侧断球发动进攻,张凯接球后稍作调整打远角得手,勤凌建材1比0领先宇晨钢铁。第26分钟,勤凌建材长传进攻,范舸翔接球后用身体挤开对手,紧接着左脚劲射破门,将比分改写为2比0。上半场,勤凌建材2比0领先宇晨钢铁。

易边再战,字晨钢铁加强进攻,第40分钟,刘兴邦小角度射门得手,将比分追到1比分追到1比。随着比赛的进行,字晨钢铁球员的体能优势凸显,第48分钟,戚政欣远射破门,比分扳平。第53分钟,勤凌建材再次取得领先,侯波抓住字晨钢铁的失误,门前头球补射破门,将比分改写为3比2。勤凌建材重新领先后多次获得绝佳机会,可惜没

有把握住,最终3比2击败宇晨钢铁,取得首胜。 "40+"成年组对决,怡和泰

"40+" 成年组对决,恰和泰山首秀,对阵天贶老男孩。恰和泰山是泰安的老牌足球队,大部分球员在泰安业余足球赛场上路 跃了20多年。天贶老男孩首轮比赛4比1赢球,本场比赛和比赛4比1赢球,本场比赛和比赛和前步,后和多级有一个大厅。 大厅20岁年。天贶老男孩首轮比赛4比1赢球,本场比赛和大厅和李和多级有着急,第13分钟,天贶老男孩球员有球传中被门将挡到后来的大厅。

第17分钟,周斌做球,田博分钟,周斌做球,田博分钟,恰和泰山吴桐茂禁区内冷静底。第20分钟,尹樊樊禁区,沿摆脱后左脚射门打进远角,没是一个人。第20分钟,尹樊樊禁区,是是一个人。第20分钟,是对李区后点头球攻门得手,打进本场区后点头球攻门得手,打进本场区后点头球攻门得手,打进本场上。第33分钟,吴桐茂赞侧扑,足球直奔死角,汪赞侧禁区外,足球直奔死角,段凯禁区外,段球折射后破门,天贶老男孩上半场3比2领先。

下半场第 41 分钟,段凯传中,禁区内周凯头球后蹭击中横梁弹出。第51分钟,周凯禁区内侧凌空射门,皮球再次被门将扑出。第52分钟,恰和泰山汪洪涛的远射被汪赞挡出。第 61 分钟,吴桐茂禁区前沿连续摆脱后的射门再次被汪赞挡出。第 67 分钟,彭琥禁区后点射门,皮球被汪赞挡出。最终,天贶老男孩 3 比 2 击败怡和泰山,取得两连胜。

## ◎花絮

## 马荣波及时救治对手 今世缘酒业送上锦旗

本报记者 牛志明

9月26日,2024泰山冠军杯三诺·日立中央空调"好运山东"泰安八人制足球秋季联赛发生暖心一幕。第一场比赛中场休息时,今世缘酒业足球队(以下简称有年糊涂酒业足球队(以下简称有年糊涂酒业)球员马荣波送上锦旗,对马荣波在比赛中的紧急救治表示感谢。

事情发生在24日举行的秋季 联赛今世缘酒业对阵百年糊涂酒业 的比赛中。今世缘酒业球员在一次 拼抢过程中受伤倒地,短时间内无 法起身。危急情况下,作为对手的 马荣波第一时间进场施救,利用自 己丰富的急救经验,很快帮助今世 缘酒业受伤球员摆脱危险。

经过马荣波的救治,今世缘酒业球员被送往医院接受进一步治疗。为了感谢马荣波,今世缘酒业赞助商和队长第一时间联系到组委会,想为马荣波送上锦旗。26日,今世缘酒业在秋季联赛比赛现场为马荣波送上"大爱献球场,善心救扶伤"的锦旗。

马荣波是后七里社区卫生服务站的一名医生,对于这次球场救人,马荣波坦言:"当时也没想太多,作为一名社区医生,看到这种情况必须及时出手,这都是应该做的。不管对手还是队友,大家都喜欢足球,希望大家在比赛中保持健康,在这里也祝今世缘酒业的球员早日康复。"